

“我要尽所能为村里建设出力”

浉河区李家寨镇中茶村乡贤喻东来为家乡捐资修路

本报讯(记者周涛 通讯员黄诗琳)“以前连土路都没有,现在路修到了家门口,这都要感谢喻东来啊……”近日,浉河区李家寨镇中茶村贫困户吴女士手指着家门前的一条宽敞笔直的路,满心欢喜。

这条砂石路,从村部到中间湾村民组;吴女士口中的喻东来,是村中25岁的乡贤,修路费用全部由他出。

中茶村染坊湾、中间湾、李老湾、八家湾4个村民组有近100户人家,多年来,村民出行上街及平日互相走动都需要绕行才能到达公路。

“晴天一身灰,雨天两脚泥,若逢大雨天气,河水上涨,路段被淹,就必须另走他路,路程大约多了半个小时。”修路,是村民们共同的心愿。

“为了让村民出行更加便利,这路必须得修。”苦于村级集体经济有限,缺少修路资金,村支“两委”一筹莫展。一次“碰头会”上,村支部书记王有清提议:鼓励乡贤率先垂范,以捐资修路为己任,为推进家乡建设凝聚力量。

10月上旬,王有清、上一任村支部书记周胜远等带领村干部前往100户人家中逐户一一走访,认真做沿路村民思想工作。

这期间,曾在中茶村任支部书记15年的喻德胜看在眼里,就有一个想法:“我在任时未能打通这段路,一直遗憾,儿子在外也算是小有成就,何不问问儿子的意见?”

其子喻东来在十几岁时便在外学开挖机、推土机,近年来自己

买了挖机。从父亲那里得知这个事情后,立即决定从郑州赶回,将修建村部至染坊湾再到中间湾组道路提上日程,免费为村民修路。

“我从小在中茶村生活,越大就越越惦记家乡,希望尽自己所能为村里建设添一份力。”喻东来说。

车辆轰鸣、开山凿石、机械忙碌……10月下旬至11月上旬,喻东来开着挖机平整路面、清理路基,各项工作有条不紊地进行着,不少村民也自发来到现场帮忙。

曾经不能通行的崎岖路面,如今经过规整和拓宽,已能容纳两辆小汽车并排通行,村里94岁高龄的五保老人陈长富拍手叫好:“只要凝心聚力,咱村一定会越来越好。”

提个醒儿

信阳站南站房全封闭 旅客进出站请走北站房

本报讯(记者韩蕾)昨日,记者从信阳火车站了解到,自2020年11月22日晚22时起至2021年2月10日晚22时止,信阳火车站南站房进出站通道、候车厅开展封闭施工作业。自南站房封闭之日起,旅客均由信阳火车站北站房进出站、购票和候车。

11月23日上午,记者来到信阳火车站南站房看到,整个南站房已经全部封闭,外周围挡上悬挂着告示牌,内容为《信阳市人民政府关于信阳火车站南站房封闭施工的公告》。

随后,记者到北站房内看到,二楼候车室通往南站房的连廊处也已经放上了围栏。来到1站台记者看到,写有“出站口”的绿底白字指示牌被悬挂在墙面上的显眼位置,顺着指示牌的方向记者很顺利地找到了安有闸机的出站口。而从其他站台下车的旅客将通过地下通道,最后“汇集”到地上出站口,由北站房出站。记者在地下通道也看到很多标注着出站口方向的指示牌。

“由于站房改造的需要,封闭了南站房的进站口和出站口,旅客均由北站房进出站。同时,我们在站台上开设了一个临时出站口,并设置了闸机,配备了各种用具,保证旅客安全有序从北站房出站。”信阳火车站副主任丁元清对记者说道,“旅客可以根据我们在站台和地下通道设置的引导标示顺序出站。”

“小雪”以后“暖”当先

本报讯(记者马依帆)小雪节气已过,意味着天气越来越冷,气温将逐渐降到0℃及以下,转入寒冬,御寒保暖不可缺少。

冬季四肢处于人体末端,更容易被寒邪侵袭,容易出现红肿、干裂等问题,严重的还会出现冻疮等情况。市中医院中医科专家介绍,小雪节气以后,外出时一定要注意保暖,需要佩戴防寒保暖的手套、鞋袜等,老年人更应及时添衣保暖,预防季节性疾病发生。

“尤其要注意头部保暖。”市中医院专家介绍,头为诸阳之汇,阳气最盛的地方,寒冷的冬天,头部最容易受寒邪侵袭,外出最好戴帽子、围巾,注意保暖。尤其是老年人外出,更要戴上帽子,以避免因气温骤降而引发的心脑血管急病。

此外,冬季强身健体的一个重要方法就是运动。运动有利于全身气血通畅,但冬季天气寒冷,早晨外出锻炼身体不宜过早,合适的室内运动同样可以带来适当的运动效果。



依据《幼儿园教育指导纲要》和《3-6岁儿童学习与发展指南》的精神要求,为了引导教师践行《幼儿园教师专业化标准》,加强教师队伍建设,夯实教师教学基本功,提升教师综合素质,加快青年教师专业成长与发展的步伐,信阳市百花幼儿园于11月举办了幼儿教师基本功大赛。

本次比赛分为教育理论、故事表演、儿歌弹唱、幼儿舞蹈创编、个人才艺、间操比拼六项专业技能,为期一个月。在活动中老师们展现了属于自己的个人魅力,也让我们看到了每位教师不一样的风采。图为间操比拼现场。杨鹏摄

我市6家单位存在火灾隐患

近期,信阳市各级消防部门积极开展119宣传月消防安全检查,加大日常消防监督检查频次。在抽查检查工作中发现息县九春影城有限公司等6家单位存在火灾隐患,现予以公开曝光,接受社会监督。

息县九春影城有限公司,位于息县息州大道与文化路交汇处息州城市广场11号楼3楼,存在隐患:一是部分手动报警按钮无巡检反馈信号。二是部分室内消火栓启泵按钮无巡检反馈信号。三是三楼部分防火门未安装顺序器。四是个别安全出口疏散指示标志损坏。

潢川县世理商贸有限责任公司域丰园宾馆,位于潢川县三环路中段,存在隐患:一是后厨冷库

使用泡沫夹芯彩钢板搭建。二是部分疏散指示标志损坏。三是消防控制柜故障、单人值班。四是常闭防火门未保持关闭。

海龙国际花园小区,位于潢川开发区潢经五路,存在隐患:一是消防车通道宽度不足。二是车辆占用消防车通道。

光山县同享物流,位于光山县官渡河产业集聚区,存在隐患:一是消防车通道被车辆占用。二是疏散通道被货物占用。三是场所内存在电动车充电现象。四是场所内电气线路敷设不符合要求。五是应急照明灯、疏散指示标志数量不足。

南大桥乡天天乐生活购物广场,位于固始县南大桥街道,存在

隐患:一是未设置封闭楼梯间。二是二楼东侧疏散门未设置防火门。

信阳牛旺餐饮有限公司喜园店,位于羊山新区新十六大街56号,存在隐患:一是消防控制室无值班记录、无人值班。二是厨房未安装燃气泄漏报警和应急切断装置。三是厨房部分区域使用可燃夹心彩钢板。四是东侧疏散楼梯间一楼未封闭。五是防毒面具超使用年限。

(信阳消防供稿)



声明

信阳市浉河区金通汽车运输有限责任公司紧急通知:

所有挂靠户口的货运汽车,必须转出公司,因多次通知还有没有来办理的,通知截止2020年12月30日以前不办理转出手续的,从2020年12月30日以后拒办一切运营、转户手续,因此产生不良后果的,公司概不负责。特此公告!

信阳市浉河区金通汽车运输有限责任公司
2020年11月23日